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#PROGLAŠENI NAJBOLJI DJELATNICI, DESTINACIJE I TVRTKE U TURIZMU ZA 2019.#

Na Danima hrvatskog turizma (DHT) u četvrtak navečer svečano su dodijeljene nagrade

Hrvatske turističke zajednice (HTZ) i Hrvatske gospodarske komore (HGK) najboljima u turizmu

ove godine, među kojima i najboljim djelatnicima u različitim segmentima turističkog posla.

Nagrade su uručene na imanju Kunjevci kod Vinkovaca, gdje se u prigodnom šatoru okupilo

oko tisuću turističkih djelatnika i s njima povezanih partnera te predstavnici županija, gradova i

institucija iz cijele Hrvatske. DHT se do 4. listopada održavaju u pet slavonskih županija, a

nakon što je Vukovar dan prije bio domaćin otvorenja DHT-a, Vinkovci su večeras bili domaćin

dodjele prvog kruga nagrada, dok će glavne, top deset godišnjih turističkih nagrada dodijeliti u

petak navečer u završnici DHT-a u Osijeku.

Dodjeljujući nagrade najboljim djelatnicima, ministar turizma Gari Cappelli naglasio je da su ljudi

i osmijeh ključ svega, da oni grade turizam. Kazao je i da unatoč raznim pričama u srpnju, nije

sumnjao da će turistički rezultati i ove godine biti uspješni, što i jesu, jer ljudi, kako je dodao

"znaju svoj posao, vrijedno rade i nije ih briga što je u Turskoj ili drugdje". "I u Slavoniji će biti

turizma, svi smo ga zajedno prepoznali i razvijamo taj potencijal. Hrvatska je prelijepa zemlja,

stalno podiže kvalitetu i može u bilo koju svjetsku utakmnicu", poručio je Cappelli zahvalivši

svima na trudu ove godine.

Dobitnici tih nagrada su za agencijskog djelatnika Tina Vickov, za turističkog animatora

Krunoslav Čolo, a za turističkog vodiča Daniele Surdić.

Djelatnik godine u hotelu ili kampu je Loredana Načinović, u ugostiteljskom objektu Stjepo

Roko, dok je privatni iznajmljivač godine Saša Bačić, a domaćin OPG-a Thomas-Heinz Pandžić.

Policajka godine je Sandra Rončević, djelatnik u pomorskom prijevozu Fredi Stojnić, u

cestovnom prometu Dragan Tomašević, dok je prodavačica godine Ljubica Vuković, a

hortikulturni djelatnik Gordana Purgar.

Vatrogasac godine je Tomislav Domančić, turistički inspektor Anita Petković, a u sustavu

turističkih zajednica djelatnik godine je Danijela Vulin.

Osim ministra, nagrade su dijelili i drugi iz Ministarstva turizma, kao i direktor HTZ-a Kristjan

Staničić, koji je istaknuo da je ove godine turistički promet rastao i na kontinentu predanim

radom, te da će HTZ pojačati i promociju Slavonije i drugih regija u unutrašnjosti zemlje. "Pred

nama je promjena modela hrvatskog turizma, kojeg treba razvijati održivo, ka kvaliteti i life style

destinacijskom menadžmentu. Dovršavamo i projekte digitalnog turizma, jačanja brenda i čeka

nas i izrada novog strateško marketing plana hrvatskog turizma"", najavio je Staničić.

Ispred HGK nagrade je uručivao uz ostale i predsjednik Luka Burilović, poručivši da je Slavoniji

potreban priljev novog kapitala, pa i za turizam i smještajne kapacitete, posebice hotele, s

kojima se turizam u tom dijelu može više razvijati. "Važno je i da se drugi sektori razvijaju,

turizam treba poljoprivredu i obrnuto. Do sada smo malo zanemarili kontinentalni dio zemlje, za

 1 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Nagrade najboljima stižu i u Istru

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Petak, 04 Listopad 2019 07:48

Objavljeno: Petak, 04 Listopad 2019 07:48

čiji je razvoj turizam velika prilika, kao i za razvoj drugih sektora", smatra Burilović.

Među HTZ-ovom nagradama za najbolje destinacije godine u više kategorija, u ruralnom

turizmu je Baranja, u kulturnom i gastroturizmu Opatijska rivijera, a u nautičkom Zadar.

Destinacije godine za zdravlje je Mali Lošinj, za odmorišni turizam Rovinj, dok je najbolje malo

misto na moru Cavtat, a najbolja kontinentalna destinacija godine Međimurje.

Prirodna atrakcija godine je Nacionalni park Paklenica, a inovacija godine Interpretacijski centar

pomorske baštine otoka Lošinja Loger Nerezinac.

Nagrade HGK "Turistički cvijet- kvaliteta za Hrvatsku" i ove su godine išle najboljim tvrtkama,

među kojima je najbolja charter tvrtka Adriatic Sailing iz Zagreba, a najbolje lječilište&spa

Specijalna bolnica Stubičke Toplice.

Hostel godine je Boutique Forum iz Zadra, dok su među putničkim agencijama nagrade dobile

za malu M-G Express iz Kanfanara, za srednju zagrebački Globtour Event, a za veliku Katarina

Line. Posebno priznanje dobila je i osječka agencija Zlatna greda.

Od kampova najboljim malim godine proglašen je Lavando iz Orebića, a velikim Aminess

Maravea Resort iz Novigrada, dok je najbolji naturistički kamp Solaris Resort..

Najbolja mala marina je Olive Island iz Sutomiščice, srednja D-Marin Manadalina Šibenik, a

velika D-Marin Dalmacija Sukošan, dok je posebno priznanje za luksuz dobila ACI marina

Rovinj.

Među hotelima najbolji ove godine su SE-MI iz Velikog Trgovišća (mali i obiteljski), Boutique

hotel Alhambra Lošinj (stories-luksuz), Valamar Lacroma Dubrovnik (kongresni), Esplanade

Zagreb (gradski), Valamar Girandella Resort (obiteljski), hotel Well Terma Tuhelj (wellness), a

posebno priznanje dano je i Grand Park Hotelu za investiciju godine.

Među onima sa tri, četiri i pet zvjezdica nagrađeni su The Loop hotel Zagreb, splitski Radisson

Blue Resort te rovinjski Monte Mulini. (H)
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